
ЗАТВЕРЖУЮ
З
У

юк

; ' ОБҐРУНТУВАННЯ
закупівлі Послуги з охорони майна на об ’єктах з реагуванням 

із застосуванням виключення за Особливостями здійснення публі1 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 

ни), 
варів, 

івлі», на
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затвердженими постановою вії 12.10.2022 № 1178 (далі — 
Особливості)

‘Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія: Державна податкова служба України Головне управління
дпс у Чернівецькій області (філія ДПС) 58013 м.Чернівці, вул.Героїв Майдану, 200А, 
Код ЄДРПОУ 44057187.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
розподілу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Послуги з централізованої охорони майна на об’єктах з реагування наряду 
Послуги з охорони майна на об’єктах з реагуванням наряду (Поліція охорони) ДК 021:2015 
Єдиного закупівельного словника: - 79710000-4 Охоронні послуги».

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі (у разі наявності): Послуги.
Розмір бюджетного призначення: 211 599,96 грн. згідно зі змінами в річному плані 

закупівель.
У Замовника є потреба у закупівлі "Послуги з охорони майна на об’єктах з реагуванням 

наряду (Поліція охорони) (код ДК 021:2015 - 79710000-4 Охоронні послуги»
Пунктом 13 Особливостей встановлено, гцо придбання замовниками товарів і послуг 

(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 
послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень може здійснюватися без застосування 
від,критих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли:

п.п. 5) роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків:
- відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником,

Здійснення охорони об’єктів Головного управління ДПС у Чернівецькій області 
можливо лише органами поліції охорони на договірних засадах, виходячи з наступного:

Кабінетом Міністрів України прийнято постанову від 21.11.18 року № 975, якою 
затверджено категорії об’єктів державної форми власності та сфер державного регулювання, 
які підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах. Відповідно до п. 2, 1 б 
Категорій об’єктів державної форми власності та сфер державного регулювання, які 
підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 21.11.2018 № 975, охороні органами поліції 
охорони на договірних засадах підлягають об’єкти, на яких зберігається відомча зброя (п.16) 
та об’єкти, де розміщуються органи державної влади.

Об’єкти (згідно дислокації) Головного управління ДПС у Чернівецькій області 
відповідають критеріям особливо важливих об’єктів права державної власності, охорона яких 
здійснюється виключно державними підприємствами та організаціями.

Управління поліції охорони в Чернівецькій області призначені для охорони об’єктів 
різних форм власності та приміщень з майном, тобто спеціалізований підрозділ виконує 
функції по охороні.



‘ Враховуючи вищезазначене, Послуги з охорони майна на об’єктах з реагуванням наряду 
(Поліція охорони) (код ДК 021:2015 - 79710000-4 Охоронні послуги) можуть надаватись 
виключно наведеним суб’єктом господарювання через відсутність конкуренції з технічних 
причин, внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з одним учасником.

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави прийняти 
уТ рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та /або електронного 

каталогу відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей.
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